

**ATO DE RETIFICAÇÃO REFERENTE AO EDITAL CAMSDP/IFC nº 084/2025
(Câmpus Camboriú)**

A **COMISSÃO AVALIADORA** instituída por meio das Portarias IFC-CAM nºs 273/2025 e 314/2025, responsável pela condução do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto na área de Letras-Português, do Câmpus Camboriú, **TORNA PÚBLICA a Retificação 1** do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, instituído pelo Edital CAMSDP/IFC nº 084/2025, de 25 de agosto de 2025, devido a dificuldades técnicas de acesso ao email pss.camboriu@ifc.edu.br.

Área: Letras-Português
Regime de Trabalho: 40 horas semanais.
Nº de vagas: 01.

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I - do Edital nº 084/2025
CRONOGRAMA**

4	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição.	11/09/2025
5	Envio dos formulários de inscrições de vagas reservadas (pessoa negra, indígena, quilombola, ou com deficiência).	11/09/2025
6	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação.	11/09/2025
7	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação das pessoas candidatas.	11/09/2025
8	Divulgação do local e horário da prova didática.	15/09/2025
9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos.	16/09/2025
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	17/09/2025
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	18/09/2025
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	18/09/2025
13	Divulgação do resultado final após recursos.	18/09/2025
14	Convocação das pessoas candidatas que optarem pela reserva de vagas para realização do procedimento de confirmação/caracterização complementar da autodeclaração.	Até 25/09/2025
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado.	Até 09/10/2025

LEIA-SE:

**ANEXO I - do Edital nº 084/2025
CRONOGRAMA**

4	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição.	19/09/2025
5	Envio dos formulários de inscrições de vagas reservadas (pessoa negra, indígena, quilombola, ou com deficiência).	19/09/2025
6	Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação.	12/09/2025
7	Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação das pessoas candidatas.	19/09/2025
8	Divulgação do local e horário da prova didática.	19/09/2025
9	Data da Prova Didática e Prova de Títulos.	26/09/2025
10	Divulgação do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	30/09/2025
11	Período de pedido de recurso do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	01/10/2025
12	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado preliminar do processo seletivo simplificado.	03/10/2025
13	Divulgação do resultado final após recursos.	03/10/2025
14	Convocação das pessoas candidatas que optarem pela reserva de vagas para realização do procedimento de confirmação/caracterização complementar da autodeclaração.	Até 10/10/2025
15	Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado.	Até 24/10/2025

Camboriú, 17 de setembro de 2025.

Robinson Fernando Alves
Presidente da Comissão Avaliadora
Portaria nº 314/2025